



ΣΩΜΑΤΕΙΟ

«**ΑΔΟΥΛΩΤΗ ΚΕΡΥΝΕΙΑ**»

Αγίου Ιωάννη 7, Στρόβολος

Τ.Θ. 23940, 1687

Λευκωσία – Κύπρος

Τηλ. 22-668464, Φαξ 22-668882

e-mail: info@adoulotikerinia.com.cy

adoulotikerinia.com.cy



KYRENIA REFUGEES ASSOCIATION

"**ΑΔΟΥΛΟΤΙ ΚΕΡΥΝΕΙΑ**"

7 Agiou Ioannou, Strovolos

P.O. Box 23940, 1687

Nicosia – Cyprus

Tel 22-668464, fax 22-668882

info@adoulotikerinia.com.cy

adoulotikerinia.com.cy



AK2/2025

28/01/2025

## ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΓΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΘΕΣΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

1. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο
2. Το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης
3. Την Ευρωπαϊκή Επιτροπή(Κομισιόν)
4. Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες,

Ευχαριστούμε που μας δίδεται η ευκαιρία να σας μεταφέρουμε προσωπικά την κραυγή αγωνίας των θυμάτων της Τουρκικής εισβολής και κατοχής, εκτοπισμένων και προσφύγων, πρώτης, δεύτερης και τρίτης γενιάς, βαθιά ριζωμένων στην κατεχόμενη Επαρχία της Κερύνειας, οι οποίοι ΔΕΝ ΞΕΧΝΟΥΝ, ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ και ζητούν αποκατάσταση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων τους που τόσο βάναυσα παραβιάστηκαν το 1974. Ζητούν αποκατάσταση της έννομης τάξης που παραβιάστηκε στρατιωτικά και βάναυσα το 1974 από την Τουρκία, ώστε να μπορέσουν να επιστρέψουν και να επανεγκατασταθούν στα κατεχόμενα χωριά, τις πόλεις, τα σπιτσια και τις περιουσίες τους, από τα οποία διώχθηκαν βάναυσα το 1974.

Την ίδια αγωνία έχουν και όλοι οι άλλοι εκτοπισμένοι και πρόσφυγες από όλη την κατεχόμενη Κύπρο. Όλων μας, τα βλέμματα είναι στραμμένα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη μεγάλη Ευρωπαϊκή οικογένεια στην οποία έχουμε ενταχθεί, υπό βροχή τότε, υποσχέσεων ότι, οι Ευρωπαϊκές αρχές και αξίες που διέπουν τη λειτουργία της Ένωσης, θα αποτελούσαν για την ημικατεχόμενη Κύπρο, καταλύτη για την απελευθέρωση της και εξασφάλιση σωστής και Δίκαιης λύσης του Κυπριακού.

**Δυστυχώς**, η αγωνία όλων μας μεγαλώνει και οι προσδοκίες μας σιγά σιγά διαλύονται με τη διαπίστωση ότι τελικά, η Ευρωπαϊκή Ένωση γίνεται καταλύτης υπέρ της νομιμοποίησης των ΝΤΕ-ΦΑΚΤΟ κατοχικών δεδομένων σε ΝΤΕ-ΓΙΟΥΡΕ τελική λύση, Διζωνικής Δικονοτικής Ομοσπονδίας (ΔΔΟ).

**Η διαπίστωση μας αυτή πηγάζει από τα ακόλουθα δεδομένα:**

- Από την υποστήριξη που προσφέρει η Ευρωπαϊκή Ένωση στις Δικονοτικές συνομιλίες ως διαδικασία επίλυσης του Κυπριακού, παραμερίζοντας την πραγματικότητα ότι το Κυπριακό δεν είναι πρόβλημα δικονοτικής Διαφοράς αλλά,

είναι θέμα Διεθνές, στρατιωτικής εισβολής, κατοχής και παραβίασης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. **Πρόκειται για πράξη που είναι αντίθετη με τις αρχές και αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

- Από την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε λύση ΔΔΟ της οποίας όλες οι πτυχές που συζητούνται και μάλιστα θεωρούνται και ως κεκτημένο των συνομιλιών αντίκεινται πρώτιστα στον Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ και κατα συνέπεια και στις βασικές αρχές και αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- Από τη μεταχείριση που γίνεται στο παράνομο καθεστώς από την Ευρώπη ως να είναι ήδη το παράνομο καθεστώς στα κατεχόμενα εδάφη μας ξεχωριστή Κρατική οντότητα. Παραμερίζεται από την Ευρώπη το γεγονός ότι ξεκάθαρα το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ με τα ψηφίσματα του, 541/83 και 550/84, καταδίκασε την αποσχιστική ανακήρυξη των κατεχομένων εδαφών μας σε «Ανεξάρτητη Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου», παράνομη, άκυρη και ζητά την ανάκλησή της διότι παραβιάζεται ο Καταστατικός Χάρτης του ΟΗΕ. Ακόμη τα Ψηφίσματα, ξεκάθαρα ζητούν από τα Κράτη Μέλη του ΟΗΕ να μην βοηθούν με κανένα τρόπο την αποσχιστική αυτή ενέργεια. Η μεταχείριση αυτή που γίνεται του παράνομου καθεστώτος στα κατεχόμενα εδάφη μας, από την Ευρωπαϊκή Ένωση, άνοιξε την πόρτα εποίκισμού της κατεχόμενης Κύπρου και σε Ευρωπαίους πολίτες, καθώς και σε Ευρωπαϊκές επιχειρήσεις να αγοράζουν και να αναπτύσσουν και να εμπορεύονται παράνομα δικές μας κατεχόμενες περιουσίες. **Αναλυτικότερα ως τέτοιες πράξεις και ενέργειες της μεταχείρισης που γίνεται, αναφέρουμε:**

- ❖ Την πολιτική αποδοχή και αναγνώριση με απευθείας επαφές με το παράνομο καθεστώς, την υποτελή στην Τουρκία Διοίκηση των κατεχομένων,
- ❖ Το άνοιγμα υπό κάλυψη Διπλωματικών Γραφείων του στις Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, οι οποίες είμαστε σίγουροι ότι αποτελούν προθάλαμο πρεσβειών,
- ❖ Η οικονομική στήριξη και ανάπτυξη του με απευθείας χρηματοδοτήσεις υποδομών στο παράνομο καθεστώς οι οποίες κατασκευάζονται πάνω στις δικές μας κατεχόμενες περιουσίες.
- ❖ Η απευθείας άσκηση εναρμόνισης του παράνομου καθεστώτος για είσοδο στην Ευρωπαϊκή ένωση ως να αποτελεί ήδη ξεχωριστή οντότητα ενώ η ένταξη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση καλύπτει ολόκληρη την Κύπρο με αναστολή εφαρμογής του Ευρωπαϊκού Κεκτημένου στα κατεχόμενα. Αυτό δεν πρέπει να σημαίνει οτιδήποτε άλλο από την αυτόματη εφαρμογή του Κεκτημένου και στα κατεχόμενα όταν με τη λύση του Κυπριακού και την άσκηση της εξουσίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και στα σημερινά κατεχόμενα εδάφη, θα λειτουργήσει και εκεί, αυτόματα, το Ευρωπαϊκό Κεκτημένο που εφαρμόζεται και στις ελεύθερες περιοχές της Δημοκρατίας.
- ❖ Η στήριξη που προσφέρεται σε σειρά από ΜΟΕ τα οποία στην ουσία λειτουργούν ως άσκηση «διακρατικών» σχέσεων μεταξύ δύο ξεχωριστών οντοτήτων.
- ❖ Η λειτουργία Δικονομικών Τεχνικών Επιτροπών για πολλά θέματα.
- ❖ Γενικά η πιο πάνω μεταχείριση γίνεται ως το Κυπριακό να είναι ήδη λυμένο στη βάση των σημερινών κατοχικών δεδομένων παραγνωρίζοντας το γεγονός ότι ο Κυπριακός Λαός καταψήφισε σε Δημοψήφισμα αυτό το ενδεχόμενο από το 2004.

**Κατάληξη σε λύση ΔΔΟ θα οδηγήσει σε νομιμοποίηση των κατα συρροή παραβιάσεων του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ, δηλαδή του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού**

Δικαίου, καθώς και των εγκλημάτων πολέμου που διέπραξε η Τουρκία με την εισβολή και κατοχή εδαφών της Κυπριακής Δημοκρατίας και τις προμελετημένες παραβιάσεις το 1974.

Αυτές τις παραβιάσεις του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου που θα νομιμοποιηθούν με τυχόν λύση ΔΔΟ στο Κυπριακό, σε βάρος των Κρατικών κυριαρχικών Δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας και των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων τόσο εμάς των εκτοπισθέντων και προσφύγων από τα κατεχόμενα όσο και ολόκληρου του Κυπριακού Λαού, τις αναφέρουμε συνοπτικά, για να προβληματίσουμε, **ζητώντας ταυτόχρονα αναθεώρηση της Ευρωπαϊκής Πολιτικής έναντι της μικρής Κυπριακής Δημοκρατίας και του Λαού μας.**

#### Με λύση ΔΔΟ λοιπόν:

- Θα νομιμοποιηθεί η βίαιη παραβίαση της εδαφικής ακεραιότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας που αποτελεί η κατάλυση του 37% του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας από την Τουρκία και θα επιβραβευθεί ο εισβολέας κατακτητής. **Παραβίαση πρώτη** του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ και αριθμού Ψηφισμάτων του Οργανισμού, που είναι σαφώς συμφωνα με τις πρόνοιες του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ, όπως-- ΨΗΦΙΣΜΑ 186 (04 03 1964), ΨΗΦΙΣΜΑ 353 (20 07 1974), ΨΗΦΙΣΜΑ 3212 (1974) της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε το οποίο επικυρωθηκε αμέσως μετά με το Ψήφισμα του Συμβουλίου Ασφαλείας 365/74, καθώς επίσης και ψήφισμα 367/75, και άλλα, τα οποία δυστυχώς παραμερίζονται συνειδητά και εσκεμμένα από όσους προσφέρουν ιδέες και εισηγήσεις για λύση ενώ, παραμένουν προσκολλημένοι σε Ψηφίσματα όπως το 649/1990 στα οποία κατά παράνομο και αυθαίρετο τρόπο καθορίστηκε ότι η λύση θα είναι ΔΔΟ με πολιτική ισότητα Κοινοτήτων πράγμα παράνομο αφού παραπέμπει σε αποδοχή κατάστασης, προϊόν πολέμου.
- Θα νομιμοποιηθεί η παράλληλη απαίτηση να λειτουργήσει στα κατεχόμενα εδάφη μας ξεχωριστό Τουρκικό Κράτος, είτε ως συνιστών ξεχωριστό Κράτος σε μια ΔΔΟ με πολιτική ισότητα δύο Κοινοτήτων, (παράνομη πολιτική εξίσωση της πλειοψηφίας του 82% και της μειοψηφίας του 18%, συνταγή ρατσιστικής διαίρεσης, τριβών και σύντομης διάλυσης), είτε ως ένα ξεχωριστό, πολιτικά ισότιμο και συγκυρίαρχο Κράτος, που ζητά τελευταία η Τουρκία. **Παραβίαση δεύτερη** προνοιών του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ, του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου.
- Θα νομιμοποιηθεί ο βίαιος εκτοπισμός του 33% (200000 κόσμος το 1974) του Ελληνικού πληθυσμού της Δημοκρατίας. Αναλογισθείτε τη διάσταση του Ανθρωπιστικού Προβλήματος συγκρίνοντας αναλογικά το 33% πληθυσμού της Κύπρου με αυτό των Ευρωπαϊκών χωρών. Π.χ.  
 Γερμανία 25 εκατομύρια κόσμος.  
 Γαλλία 23 εκατομύρια κόσμος,  
 Ισπανία 16 εκατομύρια κόσμος,  
 Πορτογαλλία 4 εκατομύρια κόσμος,  
 κ.λ.π.  
 Το 33% του συνόλου του πληθυσμού της Κύπρου που έχει βίαια εκτοπισθεί είναι το 85% του αυτόχθονα Ελληνικού πληθυσμού των κατεχομένων εδαφών της Κυπριακής Δημοκρατίας. Οι αυτόχθονες Τουρκοκύπριοι στα κατεχόμενα εδάφη μας αποτελούσαν μόνο το 13% του αυτόχθονα πληθυσμού των κατεχομένων. Αυτό το τοπικό ποσοστό του 85% του αυτόχθονα πληθυσμού των κατεχομένων εδαφών

της Κυπριακής Δημοκρατίας που εκτοπίστηκε ήταν το 1974 και είναι και σήμερα, οι νόμιμοι ιδιοκτήτες του 85% της ιδιωτικής γης και άλλης περιουσίας στα κατεχόμενα εδάφη. **Θα νομιμοποιηθεί δηλαδή το προμελετημένο και προσχεδιασμένο Εθνικό ξεκαθαρισμα των κατεχομένων εδαφών μας το οποίο στο Διεθνές Δίκαιο αποτελεί έγκλημα πολέμου.**

**Παραβίαση Τρίτη** τόσο του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ, όσο και της Οικουμενικής Διακήρυξης και άλλων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Συμβάσεων σεβασμού των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

- Θα δοθεί συγχωροχάρτι στην Τουρκία, πέραν του εγκλήματος του Εθνικού ξεκαθαρίσματος των Ελλήνων από τα κατεχόμενα, για σωρεία άλλων βιαιοτήτων και εγκλημάτων που διέπραξε κατά του Ελληνικού πληθυσμού στη διάρκεια του πολέμου και μετά, στην 50ετία που πέρασε και τις οποίες υπενθυμίζουμε για σκοπούς προβληματισμού:
  - Εν ψυχρώ εκτελέσεις, καθώς και κακομεταχείριση στρατιωτών που συνελάμβαναν αλλά και πολιτών, ανδρών, γυναικών, γερόντων ακόμη και παιδιών που συνελάμβαναν στις διάφορες Κοινότητες. Νεκροί στις μάχες και από εκτελέσεις 6000
  - Εξευτελιστικοί Βιασμοί γυναικών κάθε ηλικίας
  - Οργανωμένος διωγμός οικογενειών από τις Κοινότητες τους προς τις ελεύθερες περιοχές
- Θα νομιμοποιηθεί η **βίαη μεταφορά** των Τουρκοκυπρίων στα κατεχόμενα και ο γεωγραφικός διαχωρισμός του Κυπριακού Λαού στη βάση Εθνότητας, Φυλής και Θρησκείας, κάτι που ήταν Τουρκική επιδίωξη από τη δεκαετία του 1950 που είχε συμφωνηθεί διχοτόμηση της Κύπρου μεταξύ Βρετανίας και Τουρκίας. Θα θεσμοθετηθεί ένα **απαρτχάιντ**.

**Παραβίαση τέταρτη** του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ και άλλων Συμβάσεων Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου

- Θα νομιμοποιηθεί ο παράνομος εποικισμός των κατεχομένων εδαφών μας από Τούρκους έποίκους τους οποίους έφερε ο Τούρκος κατακτητής για να συμπληρώσει το κενό του εκτοπισμού μας και να δικαιολογεί το προσχεδιασμένο και προμελετημένο διχοτομικό σχέδιο του, να δημιουργήσει Τουρκικό Κράτος στα κατεχόμενα εδάφη μας. **Θα νομιμοποιηθεί δηλαδή ακόμη ένα έγκλημα πολέμου και έγκλημα κατα της ανθρωπότητας, αυτό του εποικισμού.**
- Θα επιβληθεί ένα ρατσιστικό αντιδημοκρατικό Κρατικό μόρφωμα ΔΔΟ, στο οποίο θα καταργούνται οι Δημοκρατικές αρχές διακυβέρνησης όπου η πλειοψηφία κυβερνά (κάθε ισότιμος πολίτης μια ψήφος) και με τα Δικαιώματα της μειοψηφίας κατοχυρωμένα.

**Παραβίαση Πέμπτη** του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ, του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου.

**Δεν νομιμοποιείται και δεν δικαιούται η Ευρωπαϊκή Ένωση να διαχειρίζεται το Κυπριακό στην πιο πάνω βάση η οποία οδηγεί σε θεσμοθέτηση των σοβαρών παραβιάσεων που αναφέρουμε, ασκώντας πολιτική δύο μέτρων και δύο σταθμών σε άλλες ανάλογες Διεθνείς κρίσεις. Αυτό μας κάνει να αγανακτούμε διότι ως Ευρωπαίοι πολίτες δικαιούμαστε και απαιτούμε ίση μεταχείριση **ζητώτας αναθεώρηση της Ευρωπαϊκής πολιτικής έναντι της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Διεθνούς Κυπριακού Θέματος, ξένης στρατιωτικής εισβολής, κατοχής και παραβίασης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Απορρίπτουμε τη δικαιολογία που προβάλλεται ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση ακολουθεί και υποστηρίζει την πολιτική που θέλει και προβάλλει η εκάστοτε Κυπριακή Κυβέρνηση. Η Ευρωπαϊκή Ένωση θα πρέπει να****

καθοδηγεί, να απαιτεί και να ενεργεί ώστε μέσα στην Ένωση να ασκείται πολιτική στη βάση των αρχών, αξιών και του Δικαίου επί του οποίου εδράζεται ο σχηματισμός της Ευρωπαϊκής Ένωσης και όχι να διατυπώνεται πολιτική λύσης κρίσεων με αποκλίσεις από το Ευρωπαϊκό Δίκαιο οι οποίες μάλιστα να δικαιολογούνται και να καλύπτονται με εκ των υστέρων μετατροπή τους σε πρωτογενές Δίκαιο.

**Δεν ξεχνούμε ότι αυτή η ετοιμότητα** προβλήθηκε επανειλημμένα πριν το 2004 όταν ο Κυπριακός Λαός εκβιαζόταν να δεχθεί και να εγκρίνει στο Δημοψήφισμα το Σχέδιο ANNAN, για λύση ΔΔΟ. Θυμίζουμε ότι τότε ο Κυπριακός Λαός στο σύνολό του και στις δύο πλευρές της γραμμής αντιπαράταξης, σεβόμενος τον εαυτό του καταψήφισε το σχέδιο ANNAN. 76% των Ψηφοφόρων στις ελεύθερες περιοχές και 26% που ήταν οι γνήσιοι Τουρκοκύπριοι ψηφοφόροι ψήφισαν ΟΧΙ στο Σχέδιο ANNAN. Αυτοί στα κατεχόμενα, που ψήφισαν ΝΑΙ στο σχέδιο ήταν οι Τούρκοι Έποικοι.

Δυστυχώς ούτε αυτό, το γεγονός του καθολικού ΟΧΙ, του Κυπριακού Λαού σε λύση ΔΔΟ δεν σεβάστηκε η Ευρωπαϊκή Ένωση και επιμένει να στηρίζει τη διαδικασία για λύση ΔΔΟ, με τη δικαιολογία ότι αυτήν την πολιτική προβάλλουν εκάστοτε Κυπριακές Κυβερνήσεις. **Έπρεπε η Ευρωπαϊκή Ένωση αρχών και αξιών να επιμένει σε αυτό που εμείς ο Λαός ζητούμε. Την άσκηση πολιτικής στη βάση του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου και Νομιμότητας.**

**Είναι η αταλάντευτη άποψή μας** ότι, υποχρέωση τόσο της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσο και του ΟΗΕ, είναι να συντονίσουν τις προσπάθειες για λύση του Κυπριακού, μόνιμη, Δίκαιη, και λειτουργική, στη βάση του Διεθνούς Δικαίου που καθορίζεται στον Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ και άλλες Διεθνείς και Ευρωπαϊκές συμβάσεις, που υπαγορεύουν ότι πρέπει :

1. Να αποχωρήσουν άμες και χωρίς όρους και περιορισμούς όλα τα Τουρκικά σταρατεύματα κατοχής από την Κύπρο, καθώς και όλοι οι Τούρκοι και άλλοι ξένοι έποικοι από την Κύπρο.
2. Να αποκατασταθεί η ανεξαρτησία, εδαφική ακεραιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας και η άσκηση εξουσίας της πάνω σε ολόκληρη την Κύπριακή επικράτεια.
3. Να αφεθεί η Κυπριακή Δημοκρατία και ο Λαός μας, υπό την επίβλεψη και βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΟΗΕ να ενεργήσουν για την αποκατάσταση της εσωτερικής δημογραφίας της Κύπρου, **με βασικό τελικό στόχο την επιστροφή και επανεγκατάσταση των εκτοπισμένων και προσφύγων μας, Ελλήνων, Μουσουλμάνων, Αρμενίων, Μαρωνιτών και Λατίνων στα σπίτια και τις περιουσίες τους σε ολόκληρη την Κύπρο.** Αυτό θα είναι ένα μεγάλο θέμα με σοβαρές πρακτικές δυσκολίες οι οποίες χρειάζεται με την εμπλοκή Κυβέρνησης και της Κυπριακής Κοινωνίας να συζητηθούν και να επιλυθούν τα πρακτικά προβλήματα και δυσκολίες ώστε να αποκατασταθεί και ο ιστορικά διαμορφωμένος δημογραφικός χαρακτήρας της Κυπριακής Δημοκρατίας που ίσχυε το 1974.
4. Επιπρόσθετα ο Κυπριακός Λαός ελεύθερος πλέον και δικαιωμένος, να αναθεωρήσει με τις νενομισμένες δημοκρατικές διαδικασίες και αρχές που ισχύουν και να διαμορφώσει ένα νέο Δημοκρατικό Σύνταγμα για την Κυπριακή Δημοκρατία, κοινή Ευρωπαϊκή πατρίδα όλων των Κυπρίων, χωρίς Εγγυήσεις και επεμβατικά Δικαιώματα ξένων χωρών. Εγγύηση θα πρέπει να αποτελούν για κάθε Κράτος, μικρό ή μεγάλο, οι ομπρέλλες των Διεθνών Οργανισμών οι οποίοι και αυτοί θα πρέπει να λειτουργούν στη βάση της Διεθνούς Νομιμότητας και όχι συμφερόντων.

**Τα πιο πάνω 4 βήματα προς τη λύση**, είναι με την ίδια σειρά που περιέχονται και στο Ψήφισμα 3212 της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ το 1974, το οποίο, πολύ πονηρά, δεν εφαρμόστηκε με τη σειρά που είχε εγκριθεί. Δηλαδή να αποκατασταθεί πρώτα η έννομη τάξη που παραβιάστηκε το 1974 και μετά να γίνουν συνομιλίες για εκδημοκρατικοποίηση της Συνταγματικής δομής του 1960. Ακολουθήθηκε η δόλια διαχείριση που είχε σχεδιασμένη η Βρετανική αποικιοκρατία με τελικό στόχο να εκβιασθεί ο Κυπριακός Λαός να νομιμοποιήσει τα κατοχικά δεδομένα. Έχουμε την ισχυρή άποψη ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν πρέπει να συνεχίσει να στηρίζει τυφλά αυτήν την πορεία και να ταυτισθεί με το ξεπούλημα Κρατικών και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Κύπρου, Κράτους μέλους της και του Λαού της, πολιτών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Θα δημιουργηθεί έτσι ένα κακό προηγούμενο επικράτησης αδικιών και αποσχίσεων και σε άλλα Κράτη, καθώς και στην ίδια την Ένωση.

**Ευχαριστώντας σας και πάλιν για την ευκαιρία που μας εδόθει να σας μιλήσουμε και να σας δώσουμε τις απόψεις μας**, επαναλαμβάνοντας ότι πρόκειται για απόψεις όλων των Κυπρίων εκτοπισμένων, προσφύγων και μή, ολόκληρης της Κυπριακής Κοινωνίας των πολιτών, η οποία λυπούμαστε να σημειώσουμε ότι συνειδητά έχει στερηθεί της ευκαιρίας να διατυπώνει απόψεις σε ανοιχτό διάλογο, ώστε να μεταφέρονται τα σωστά μηνύματα από το σύνολο του Κυπριακού Λαού για να παίρνονται και σωστές αποφάσεις και όχι να ακούονται απόψεις αλά κάρτ και κατευθυνόμενες. Μην λησμονάτε το 2004 που όλοι νόμιζαν ότι ο Κυπριακός Λαός είναι μόνο οι εκάστοτε Ηγέτες και οι απόψεις τους και ο Λαός στο τέλος τους διέψευσε.

**Κλείνοντας επιτρεψέτε μας να σας αφήσουμε με τα εξής ιστορικά πλέον δεδομένα** τα οποία πρέπει να κυριαρχούν στο μυαλό και την σκέψη όσων θέλουν πραγματικά να συμβάλουν σε σωστή λύση του Κυπριακού:

- Μετά από 400 χρόνια Οθωμανικής κατοχής και 80 χρόνια Αγγλοκρατίας που πέρασε η Κύπρος, η τρισχιλιετής Ελληνικότητα της Κύπρου διατηρήθηκε με την ακόλουθη σύνθεση του πληθυσμού:
  - 2-3% μειονότητες Αρμενίων, Μαρωνιτών και Λατίνων
  - 18% μειονότητα μουσουλμάνων και εξισλαμισθέντων Ελλήνων (οι οποίοι ακούουν στο όνομα Τουρκοκύπριοι)
  - 80% καθαρής πλειοψηφίας Ελλήνων τόσο σε ολόκληρη την Κυπριακή επικράτεια όσο και στα κατεχόμενα σήμερα εδάφη της Κυπριακής Δημοκρατίας.

**Δεν νοείται σήμερα**, μετά από τα τραγικά παράνομα γεγονότα του 1974 και επειδή με τη στρατιωτική δύναμη που διατηρεί στο νησί μας ο Τούρκος κατακτητής, η κατοχή και οι παραβιάσεις συνεχίζονται για 51 τόσα χρόνια, **να αναμένεται να νομιμοποιηθεί από το Λαό μας μια παράνομη κατάσταση ΔΔΟ που να διαφοροποιεί τα πιο πάνω στατιστικά ιστορικά δεδομένα.**

- Το 1960 οι Βρετανοί αποικιοκράτες μας έδωσαν ανεξαρτησία κάτω από παράνομα εκβιαστικές συνθήκες με δοτό Σύνταγμα στο οποίο ανήγαγαν παράνομα την Μουσουλμανική μειονότητα σε Κοινότητα. Σκόπημα έγινε αυτό όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια μέσα από τα δικά τους απορρητά ιστορικά έγγραφα, ως ενδιάμεσο στάδιο για λύση ΔΔΟ στην Κύπρο, την οποία είχαν προσχεδιάσει με την Τουρκία, από το 1956, μετά την έναρξη του Εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ για ελευθερία και ΕΝΩΣΗ με την Ελλάδα ασκώντας το αναφαίρετο δικαίωμα αυτοδιάθεσης του Κυπριακού Λαού.

**Δεν νοείται σήμερα, όσα χρόνια και να πέρασαν κάτω από τις κάννες των όπλων ενός πάνοπλου στρατού 40 τόσων χιλιάδων**, να αναμένεται από ένα

Λαό που σέβεται τον εαυτό του να αποδεχθεί να του επιβληθεί από συγχρονους Πόντιους Πιλάτους, ένα τέτοιο εγκληματικά και συνωμοτικά προσχεδιασμένο διχοτομικό σχέδιο Διζωνικής Δικαιοδικής Ομοσπονδίας (ΔΔΟ). Σχέδιο της αποικιοκρατικής Δύναμης της Μεγάλης τότε Βρετανίας και της Τουρκίας, «απόγονου» του Οθωμανικού Κράτους που καταδυνάστευε την Κύπρο και τον Λαό της, για 400 χρόνια πριν.

Ως άνθρωποι που σεβόμαστε τον εαυτό μας και μάλιστα ως Ευρωπαίοι πολίτες, αρνούμαστε να θυματοποιηθούμε για να βουλευθούν οι επεχτατικοί σχεδιασμοί της Τουρκίας και τα συμφέροντα τρίτων άλλων χωρών και ζητούμε την έμπρακτη συμπαράσταση και αλληλεγγύη σας να το αποφύγουμε διασώζοντας έτσι και την εγκυρότητα και αξιοπιστία των αρχών και αξιών της Ένωσης.

Με εκτίμηση  
Για το Σωματείο

  
Ιωάννης Σιεκέρσαββας  
Πρόεδρος



  
Νατάσα Παφίτη  
Γραμματέας